

成品油调价窗口今日打开

油价或再上调 专家预计调价会在清明节前后

核心提示

日前,北京多家加油站悄然小幅上涨汽柴油售价。3月22日,国内新一轮成品油调价窗口将打开。多位专家预测,政府会选择上调国内价格,尽管调价日期可能推后到清明节前后。

据新华社消息 3月20日,记者多方采访了解到,京城多家加油站悄然小幅上涨汽柴油售价,市民常用的93号汽油售价已经普遍上调到7元/升左右,7元/升以下价格的加油站数量缩小到33家。不过,这一价格仍在国家规定的最高零售限价以下。

根据我国成品油定价机制,当国际油价连续22个工作日移动加权平均价格变化超过4%时,可相应调整国内油价。国内最新一次成品油调价窗口将在3月22日打开。

民营加油站减少优惠程度

3月20日,记者采访发现,丰盾加油站的

93号汽油在近日连续两次小幅上涨0.05元/升和0.1元/升,目前涨到7元/升,中图津强加油站93号汽油也已涨到7.15元/升。

多个民营加油站在近日纷纷逐步减少优惠幅度,截至目前,京城93号汽油在7元/升之下的民营加油站仅30余家。其根本原因是全国批发市场上,汽柴油批发价已基本上涨到与零售价一致,部分地区尽管汽油批发价与零售价之间还有差价,也不过300元/吨左右,使加油站几乎没有促销空间。

调价窗口今日打开

3月22日,国内新一轮成品油调价窗口

将打开,而截至目前,国际油价三地原油加权均价变化率超过10%,多位专家预测,政府会选择上调国内价格,尽管调价日期可能推后到清明节前后。

中国加油站网主编黄顺敬告诉记者,在3月22日,国际油价变化率铁定会超过4%,政府面临调价压力。考虑到随后日本地震后重建会导致石油需求增加,国际油价存在上涨动力,政府此次不调价随后面临的调价压力将更大。不过,按照以往惯例,在上调价格时,政府往往推后几天调价。但清明节人们出行增多,汽油消费会迎来小高峰,所以专家纷纷预计调价会在清明节前后。



盈江全县 中小学全面复课

3月21日,盈江县民族中学的学生们来到新建的防震活动板房教学区准备上课。

当日,盈江全县161所小学和20所中学、职业学校全面复课,约4.5万名灾区学生返回学校上课。

盈江县教育局局长李绍波介绍,盈江县共有161所小学,有学生28590人,目前返校率为97.6%;中学、职业学校等共20所,有学生17342人,目前返校率为98.3%。

新华社记者 陈海宁 摄

日本核电站爆炸对山东海域有影响? 一网民散布谣言被拘留

据中新网消息 3月20日,杭州市公安局西湖分局作出处罚决定,依法给予在网上散布日本核电站爆炸污染山东海域谣言的杭州网民陈某行政拘留10天,并处罚款500元。

3月15日,在杭州一电脑公司工作的陈某,用网名“鱼翁”在网上散布有关近期日本地震引发核污染影响我国海域的谣言:“据有价值信息,日本核电站爆炸对山东海域有影响,并不断地污染,请转告周边的家人朋友储备些盐,干海带,一年内不要吃海产品。”该信息经湖州等地网民在网上转发后造成恶劣的社会影响,许多网民纷纷向公安机关举报。

接报后,杭州市公安局治安支队会同西湖分局巡特警大队立即开展调查,经办案民警缜密调查,确定网上散布谣言者为杭州教工路上一家电脑公司员工陈某。今年31岁的陈某交代:“3月15日10时许,我在网上聊天时看到了上述信息,未加思索便将该信息复制后转发给亲朋好友。”随后,该信息又被湖州网民在网上转发,引起了部分市民的恐慌。

经西湖警方的批评教育,陈某承认自己违法散布虚假信息危害社会,教训极其深刻。并立即在网上发布澄清公告。

县纪委书记隐瞒癌症在岗3年 任职广西融安,病倒时家中连紧急抢救费都没有

据南方都市报消息 今年3月,广西融安县纪委书记覃俊患癌症病倒在工作岗位上,此时他的同事才知道他已隐瞒病情3年坚持工作的事实。由于治病花光了他所有的积蓄,目前该县各界已为其捐款超过60万元。

利用双休日进省城化疗

2008年春,融安县纪委书记覃俊感觉身体不适,还咳出血丝。在县医院检查后,医生建议他到上一级医院进一步确诊。后经广西医科大学肿瘤医院检查,确诊为鼻咽癌。面对残酷的现实,在从南宁回融安的车上,覃俊严肃告诫同事,除了车上的人以外,病情一律不准外传。据介绍,覃俊被确诊为癌症后,并没有住院治疗,为了不让同事和家人担心,总是一个人和司机去南宁治疗。

“每一次都是利用双休日匆匆往返南宁化疗,而且县里一有事就急忙赶回来。”覃俊

的司机欧有光说。

每天独自去医院挂吊瓶

2011年春节前,覃俊为不耽误工作,恳求广西医科大学肿瘤医院的主治医生把药方开好,回到融安县里的医院打针。从此,融安县人民医院多了一位特殊病人,他每天要挂六个吊瓶,而且一挂就是一个星期,他总是一个人,然后又一个人离开,而护士们并不知道这个人就是该县纪委书记。

连紧急抢救费都拿不出

覃俊时常告诫家人,不准收受任何人送来的钱财、物品。2008年确诊鼻咽癌后,覃俊夫妻俩的工资全部用于治病,最后病倒时连保命的紧急抢救费都拿不出。

今年3月6日,覃俊因鼻咽癌并发病出血住院。直到此时,许多同事才知道他的病情。

我国正式启动 “十二五”节水器具推广行动

新华社北京3月21日电(记者姚润丰)3月22日是第19届“世界水日”,联合国确定的宣传主题为“城市用水:应对都市化挑战”,我国的宣传主题为“严格管理水资源,推进水利新跨越”。水利部、全国节约用水办公室21日在北京市怀柔区全面启动“十二五”节水器具推广行动,未来五年我国将加大节水器具推广工作力度,优先对低收入群体家庭进行换装改造,采用赠送和补贴等方式引导居民安装使用节水器具。

2011年中共中央一号文件明确指出,要坚决遏制用水浪费,尽快淘汰不符合节水标准的用水工艺、设备和产品。据了解,“十一五”时期,我国加大了对节水器具推广普及的力度。全国节水办将节水器具推广作为工作重点,对北京、山西、辽宁、黑龙江、重庆、广东等11个省市实施了资金支持,推动各地更换落后的用水器具。

水利部水资源司司长、全国节约用水办公室常务副主任孙雪涛介绍,“十二五”期间,全国节约用水办公室将在全国深入开展“节水器具推广行动”,继续加大节水器具推广力度,完善节水器具技术标准,尽快淘汰不符合节水标准的用水器具。

由全国节约用水办公室提出、国家质量监督检验检疫总局批准发布的《水嘴用水效率限定值及用水效率等级》和《坐便器用水效率限定值及用水效率等级》两项国家强制性水效标准,将于2011年7月1日起正式实施。标准实施之日起,国家将禁止生产一次冲水量9升以上的坐便器,同时将坐便器节水标准由6升确定为5升,水嘴的节水标准也进一步提高。

中石化上海高桥分公司 发生硫化物泄漏

泄漏源头现已消除

据新华网消息 3月20日上海市民反映,在徐家汇斜土路附近闻到一股刺鼻的异味,闻了后就感到十分不舒服。当天下午,陆续有网友在网上发帖称,在杨浦、徐汇、虹口、卢湾、静安、长宁、闵行等多个区都闻到了这种味道,记者了解到,经查实,已确定恶臭气体为高桥石化3#硫磺装置发生酸性气体高空泄漏所致,且目前泄露源头已消除。

记者在上海市环保局官方网站上看到,市环保局“12369”热线3月20日同样接到市民电话反映浦东、杨浦、虹口、闸北、徐汇等多个区域有恶臭气体。市委市政府领导高度重视,作出“快速查明原因、消除影响、严肃处理”的批示。

市环保局与市安监局立即组成联合调查组,根据市民反映的线索和气象信息,对上风向的浦东高桥地区开展了全面排查和应急监测。在高桥石化厂界处检测出超标的硫化氢气体(超标8倍),与市区内检测出的特征污染因子相一致。经与高桥石化领导和技术人员共同分析,已确定恶臭气体为高桥石化3#硫磺装置发生酸性气体高空泄漏所致。

目前泄漏源头已消除。该物质在较低浓度就会引发人体感官不适,短时间接触不会对人体造成影响。据了解,有关事故责任将按相关规定严肃处理。

河北保定

多名农机管理官员 私分10万元补贴款

据新华社消息 近年来,国家投入大量资金补贴农民购置农机具。近日,记者在河北省保定市采访时发现,部分农机管理部门官员利用国家惠农政策干起了坑农害农的勾当。

假手续骗来10万元

去年底,保定市检察院调查发现,博野县农机管理部门于2007年伪造50份农机补贴手续层层上报,随后,农机管理部门负责人与一些农机生产企业负责人将10万元补贴款私分。

记者按检察机关提供的名单到博野县刘陀店村的村民李振兴家调查发现,农机部门与李振兴签订有补贴协议,但李振兴根本不知道这件事,协议上的签名是伪造的。记者还了解到,在河北省的安国、定州等县市也存在此类问题。

为获补贴企业行贿

按照国家规定,农机购置补贴目录由省级农机主管部门制定,基层农机部门负责与农民签订补贴协议,经销商按照农民购买时附带的补贴协议到财政部门领取补贴。一些农机生产企业为了获取国家补贴,不得不向农机管理部门“意思意思”。“我给200元推广费,他们觉得少,就不推广;别的企业给250元推广费,就推广。这样一来,推广费不断攀升。”一家播种机生产企业负责人说,费用最终还是转嫁到农民身上。

企业在领取补贴过程中,常遇到县级农机部门部分官员以服务费、宣传费为由吃拿卡要,这已成为行业潜规则。参与调查的保定市反贪局副局长张克介绍,2004年以来,保定市每年的农机补贴数千万元,已查实违法违规金额110多万元。

暗箱操作成主要形式

记者调查发现,自2005年以来,保定市共有9个县推广节水精播项目,国家对这一项目的补贴资金达270万元,其中只有10多万元补贴款按政策落实。张克称,办案人员对1100余名购机农民进行调查核实发现,绝大部分不知情。保定市反贪局局长张华介绍,大部分涉案单位并没有将补贴工作公开,暗箱操作成主要形式。

保定市检察院检察长周庆平称,2010年7月以来,市检察院立案侦查8起案件,涉及博野、安国、定州等县18名农机主管部门负责人,违法违规违纪行为涉及贪污、受贿、行贿、私分公款等。